
Procès-verbal du Conseil d’Ecole du 6 mars 2020 

 
Absences excusées : 
Mme KRETZ Anne (Inspectrice), DOLLANI Alverita (ATSEM), Vanessa SAWMYNADEN (RPS). 
 
Personnes présentes :  
CHANVRIER Amandine (Directrice), SUBLON Carine, Céline PERONET et DANNER Lydie 
(ATSEM), BEL Ebru (Parent d’élève). 
 

 
 

1. Désignation d’un secrétaire de séance et approbation du procès-verbal 
 
Mme BEL est désignée secrétaire de séance. 
Le procès-verbal du précédent conseil d’école est approuvé. 
 

 

2. Informations aux parents d’élèves 
 
L’école Primaire du Neuhof a effectué une demande pour changer de nom. Les noms retenus à 
l’heure actuelle sont Simone WEIL, Tomi UNGERER ou Katia et Maurice KRAFT. 
Dans le prolongement de ce changement, nous allons entamer une démarché identique l’année 
prochaine. 
La démarche est la suivante : le Conseil d’Ecole vote 4 noms qui sont transmis à la direction de 
proximité (service qui nomme les rues) et cela passe ensuite en Conseil Municipal qui a la 
décision finale. 
Nous entamerons donc un processus de concertation au près des parents d’élèves l’année 
scolaire prochaine. 
 
Pour la rentrée, une charte des parents accompagnateurs va être envisagée afin de définir leur 
rôle, leur droit et leur devoir. 
 
En raison du pont de l’Ascension, l’école sera fermée le vendredi 22 mai. 
 
Emilie KUTSCH a commencé sa mission de Service Civique dans notre école le 16 décembre. 
Elle s’occupe de la gestion de la bibliothèque et prends en charge des petits groupes d’élèves en 
informatique notamment. 
 
 

3. Sécurité 
 
3 exercices réalisés depuis novembre : 

✓ Incendie 2 : à venir ; 
✓ PPMS 2 / Séisme : réalisé le 21/11 ; 
✓ PPMS 3 / Risques Technologiques : programmé le 13/01. 

 
Un dispositif d’alerte / alarme attentat est à venir en 2020. 
 
Concernant le ferme-porte, il est décidé de le maintenir mais le Conseil d’Ecole renouvelle sa 
demande de remplacement de ce portail par un système fonctionnel qui permettrait à la fois la 
sécurité du ferme-porte et l’ouverture plus aisé du portail. 
 
 

4. Absentéisme 



 
La directrice rappelle que la scolarisation est obligatoire dès 3 ans. Toute absence doit être 
signalée et justifiée le jour même par mail. 
Pour les absences prévues (rendez-vous médicaux par exemple), envoyer un mail en amont et 
prévenir l’enseignante. 
La directrice rappelle également que les absences pour « vacances » hors congés scolaires ne 
sont pas un motif d’absence acceptables et que toute absence prolongée et prévue doit faire 
l’objet d’un courrier adressé au Directeur Académique et remis à la directrice. 
 

5. Aide aux enfants en difficultés 
 
Les APC ont toujours lieu les lundis et jeudis. 
Des rendez-vous parents ont lieu pour la remise des carnets de suivi. 
 
 

6. Actions et projets menés par les enseignants 
 
- Activités autour du jardin pédagogique en APC notamment ; 
- Récréation artistiques en partenariat avec l’espace Django le 3/12 
- Goûter de Noël avec venue du père Noël le 19/12 ; 
- Fête de Noël avec les parents de la classe des PS/MS le 20 décembre ; 
- Session piscine en janvier/février pour les moyens/grands les mardis et jeudis ; 
 
 
Les différents projets et sorties prévues pour le reste de l’année ont malheureusement dû être 
annulé en raison de la crise sanitaire et de la fermeture des écoles : 
- Sorties à la médiathèque du Neuhof programmées au mois de mars pour les deux classes ;  
- Spectacle « Bleu comme une orange » programmé le 26/03 à l’Espace Django ; 
- Sortie cinéma « Loups tendres et loufoques » programmée le 9/04 ; 
- Sortie au zoo de Karlsruhe le 11 juin. 
 
 

7. Mairie : travaux effectués et demandes formulées / Dotations 
 

La dotation 2020 est de 1628,05€ pour le fonctionnement (dont 48,09 € pour la maintenance du 
photocopieur et des imprimantes), 157,78€ pour l’investissement et 602,80€ pour les transports. 
 
Le nettoyage de nos locaux sera à nouveau assuré par l’entreprise Scoprobat à la rentrée 2020. 
 

A) Réalisé 
- Remplacement d’une partie des lattes des bancs de la grande cour 
 
B) A venir 
- Pose ou rehaussement à hauteur d’adulte du point d’eau de la salle d’eau 
- Remplacement de la deuxième partie des lattes des bancs de la grande cour 
- Demande d’une rallonge avec enrouleur 
- Remplacement de l’ordinateur de direction 
- Remplacement du kit photoconducteur de l’imprimante BCD 
- Mise à disposition de 4 tablettes numériques pour les classes 
 
C) En attente/demandés 
- Remplacement du portail ou du système de ferme-porte de l’entrée principale 
- Rénovation de l'enceinte extérieure et rehaussement de la clôture 
- Agrandissement du préau 
- Abri à vélo 



 
 

8. Organisation de la Kermesse 
 
La kermesse ne pourra malheureusement pas avoir lieu selon les modalités habituelles le 27 juin 
2020. Il semble peu probable qu’un évènement puisse être organisé au sein de l’établissement en 
cette fin d’année. 
La réunion de préparation prévue le 24/03 a été annulée en raison de la crise sanitaire. 
 
 

9. Divers  
 
Pont de l’Ascension 
Cette année, le pont de l'ascension est inscrit au calendrier scolaire, il n’y aura donc pas classe le 
vendredi 22 mai 2019 (ascension le jeudi 21 mai). 

 
 

10.  Date du prochain Conseil d’Ecole 
 
Le prochain conseil d’école aura lieu le : 

- Vendredi 12 juin 2020 à 16h30  

Cette date va être reportée en concertation avec les membres du Conseil. 

 

 
Clôture de la réunion à 18h. 
 

Ebru BEL     Amandine CHANVRIER   
 Secrétaire de séance   Directrice 

                                                     


